

# ΧΑΛΚΙΔΑ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

**16 – 18 / 3**

**Hotel**  
**LEFKADI 2\***

**155€**

με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλινου  
+ 40€

**Περιλαμβάνει:**

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνει:**

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής

## Θαλασσινό καρναβάλι !!

**1<sup>η</sup> μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΓΛΥΦΑ – ΑΙΔΗΨΟΣ – ΠΡΟΚΟΠΙ – ΧΑΛΚΙΔΑ (460χλμ.)**

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Διαμέσου Γλύφας και Αγιοκάμπου φτάνουμε στην Αιδηψό όπου και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και καφέ. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Προκοπι, όπου θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου του Ρώσου. Στο Μοναστήρι φυλάσσεται το σκήνωμα του Αγίου το οποίο το έφεραν οι πρόσφυγες από το Προκοπι της Μικράς Ασίας μετά την καταστροφή το 1922. Χρόνος ελεύθερος για προσκύνημα. Αναχώρηση για το Λευκαντί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Χαλκίδας. Διανυκτέρευση.

**2<sup>η</sup> μέρα : ΧΑΛΚΙΔΑ – ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ**

Πρωινό. Και ξεκινάμε για να γνωρίσουμε καλύτερα την πρωτεύουσα της Εύβοιας, τη Χαλκίδα. Να παρατηρήσουμε το μοναδικό φαινόμενο της παλίρροιας, δηλαδή της αλλαγής της κατεύθυνσης των υδάτων, ανά έξι ώρες και ενδιάμεσα (περίπου) ένα δεκάλεπτο στασιμότητας. Αυτό το παγκοσμίως σύνθετο φαινόμενο οφείλεται στην έλξη που ασκεί η Σελήνη, αλλά και στη διαφορά στάθμης μεταξύ νότιου και βόρειου Ευβοϊκού. Θα επισκεφτούμε το περίφημο ενετικό κάστρο του Καραμπάμπα, στο λόφο της Κανήθου, το οποίο διαθέτει υπέροχη θέα στην πόλη αλλά και σε ένα μεγάλο μέρος της κεντρικής Εύβοιας και τη βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, προστάτιδας της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για να παρακολουθήσουμε ένα μοναδικό θέαμα, με φαντασμαγορικά άρματα, πυροτεχνήματα συναυλίες και θεατρικά δρώμενα που λαμβάνουν μέρος στα Τρελά Νερά, βασισμένα σε αρχαιοελληνικούς μύθους, αυτό είναι το μοναδικό Θαλασσινό Καρναβάλι της χώρας που διαδραματίζεται στην πόλη της Χαλκίδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

**3<sup>η</sup> μέρα : ΧΑΛΚΙΔΑ – ΒΟΛΟΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (490χλμ.)**

Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νομού Μαγνησίας την κοσμοπολίτικη πόλη του Βόλου. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γεύμα εξ ιδίων. Το απόγευμα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής και κάνοντας μια ενδιάμεση στάση για καφέ καθοδόν άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

**MEL**travel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310545994 & 2310546937

[www.meltravel.gr](http://www.meltravel.gr) email:[meltravel@meltravel.gr](mailto:meltravel@meltravel.gr)

ΜΗΤΕ:0933Ε60000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000